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Ответы

1. 78

2. 20

3. 7

4. 13

5. 6

6. 2

7. 55

8. 96

9. 7

10. 22

11. 77

12. 99

Решите каждую задачу.

1) На день рождения клоун подарил воздушных шаров: двадцать
один. Теперь у него осталось пятьдесят семь воздушных шаров.
Сколько воздушных шаров нужно было клоуну в начале?

Взять из (начало
неизвестно)

2) В игровом зале ? выиграл пятьдесят семь билетов. После
покупки йойо у него осталось билетов: тридцать семь. Сколько
билетов стоило йо-йо?

Взять из (Изменить
неизвестно)

3) У одного фермера было шестьдесят один помидоров из своего
сада. Собрав немного, у него осталось пятьдесят четыре.
Сколько он выбрал?

Взять из (Изменить
неизвестно)

4) На Хэллоуин ? получил пятьдесят восемь фунтов конфет. Если
бы он дал сорок пять фунтов ?, сколько фунтов у него осталось
бы?

Взять из(результат
неизвестен)

5) В зоомагазине было девяносто четыре песчанок. Если бы они
продали восемьдесят восемь из них, сколько бы у них
осталось?

Взять из(результат
неизвестен)

6) У ? было девяносто один конфет. Она съела восемьдесят девять
штук. Сколько конфет у ? сейчас?

Взять из(результат
неизвестен)

7) В игровом зале ? выиграл пятьдесят три билетов. Позже он
выиграл еще два билетов. Сколько билетов было у ??

Добавить к
(результат

неизвестен)

8) ? удалил со своего телефона сорок семь приложений. Теперь у
него осталось сорок девять. Сколько приложений изначально
было на его телефоне?

Взять из (начало
неизвестно)

9) У одного фермера было пятьдесят пять помидоров из своего
сада. Если бы он выбрал сорок восемь из них, сколько бы у
него осталось?

Взять из(результат
неизвестен)

10) Когда ? добрался до ярмарки, у нее было девяносто три $.
Когда она ушла, у нее было семьдесят один $. Сколько денег
она потратила на ярмарке?

Взять из (Изменить
неизвестно)

11) ? подарила своему другу два игр DS. Теперь у ? осталось
семьдесят пять игр DS. Сколько игр было изначально у ??

Взять из (начало
неизвестно)

12) В зоомагазине было семьдесят один котят. Если бы у них было
еще двадцать восемь котят, сколько у них было бы всего?

Добавить к
(результат

неизвестен)
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